

# 合肥3月土地拍卖收官 6宗地块揽金4.14亿元

星报讯(记者 任金如) 合肥土地拍卖热度不减。昨日下午,合肥3月土地收官战打响,肥东县、长丰县、庐江县共7宗地块上市拍卖,总面积347.94亩,引来十几家开发企业的争夺。虽然庐江县一宗百亩巨无霸土地流拍,但其余6宗167.66亩地块成功出让其使用权,累计揽金4.14亿。

昨日下午,土地拍卖的最大亮点就是庐江县180.28亩居住用地和长丰县81.69亩的居住用地,剩下的5宗商业用地都在肥东县。按照1套房100平方米来计算的话,这2宗居住地如果能顺利上市,预计为合肥楼市新增约3300套新房。距离土地拍卖还有30分钟,不少房地产企业聚集在3

号厅门口,想参与长丰县居住用地的争夺。

1号厅首先拍卖的就是庐江县180.28亩居住用地,位于庐城镇官塘路以东、移湖西路以南,这是2018年庐江县推出的首宗地块,不仅地块面积较大,周边配套也较为齐全。共有6家房地产企业参与竞争,现场叫价十分激烈,有竞买人直接跳价56万元/亩,可惜最终该宗地块因为没有达到保留底价而被宣布流拍。

3号厅首先出让的是长丰县水湖镇81.69亩居住用地,共有6位竞买人参与竞争,最终,合肥城改以总价2.86亿元竞得该宗地的使用权。之后,肥东5宗商业地块使用权也顺利出让。



清明节来临前夕,合肥高新区蜀峰湾社区党总支组织1000余名社区党员、辖区非公企业党员及入党积极分子、共青团员、合肥梦园中学少先队员赴全国爱国主义教育基地——蜀山烈士陵园开展“清明祭英烈,遗志永传承”主题教育。 ■ 李婷婷 记者 黄洋洋/图



乘坐公交专项车辆出行祭扫、献一束花、大力提倡网络祭奠……清明节前,合肥市南七街道文明办联合市容执法科开展“倡导文明祭祀,保护生态环境”活动。现场不仅为市民准备了寄思墙,还免费向市民发放500枝菊花。 ■ 张奇元 刘亚萍 记者 沈娟娟 文/图

## 合肥轨道交通5号线6台盾构机下井

星报讯(记者 祝亮) 今年以来,合肥市轨道交通工程建设继续保持又好又快推进态势。截至目前,5号线共有6台盾构机顺利下井陆续开始掘进施工;1号线三期工程绿化迁移施工正式启动;3号线盾构施工进一步加快,界首路站~蒙城路站盾构区间左线顺利贯通。

5号线:全线33台盾构机,已有6台盾构机下井,4台盾构机进行掘进施工,分别是贵阳路站~成都路站区间(左线、右线各一台)、云谷路站~华山路站区间(右线)、杭州路站~中山路站区间(右线)。全线共有23座车站进入主体结构施工,其中贵阳路站主体结构已经封顶,成都路站预计4月中旬主体结构封顶。

1号线三期:3月21日,瑶海公园站、物流大道

站、天水路站三个站点正式启动绿化迁移工作。此外,天水路停车场、物流大道站等站点已开始前期围护桩施工。

3号线:全线33座车站,已有28座地下车站和3座高架车站完成主体结构封顶。盾构施工累计推进21048环,占工程总量的63.7%。上周,界首路站~蒙城路站盾构区间左线顺利贯通,全线56条单线隧道已有26条单线隧道顺利贯通。出入口共109个,累计有19个出入口主体结构完成封顶。

4号线:首台盾构机在长宁大道站顺利下井,目前正在开始发掘掘进前各项准备工作,力争4月份始发掘掘进。此外,全线共有14座车站进行主体结构施工,15座车站正在围护桩施工。

## 合肥坝上街智能公厕昨开放 人脸识别取厕纸,首次应用厕位显示

星报讯(杨晓雨 记者 于彩丽) 3月29日,位于合肥瑶海区的坝上街公厕正式开放,并在合肥率先使用厕位显示、人脸识别取厕纸等“高科技”。据悉,瑶海区今年还将新建25座公厕,改造27座公厕,解决公厕数量不足、设施落后等问题。

瑶海区委管委在对原公厕翻新改造基础上,改进男女蹲位设计,将蹲位男女比例设置为5:6,缓解女性如厕难现象;在新设置的第三卫生间中,安装多功能台、儿童安全座椅、安全抓杆、挂衣钩等设施,整平进厕路面,更好服务老幼病残人士。

该公厕在升级改造时打造了六大科技系统:光伏系统、通风系统、网络系统、除臭系统、雨水收集系统和厕位显示系统,其中厕位显示系统等在合肥还是首次应用。

记者在坝上街公厕门口看到一个集厕位显示系统与网络系统于一体的电子屏,最上方是网络电视,看新闻,看天气,看宣传视频,丰富市民室外信息了解渠道,在厕所边也能轻轻松松了解最新资讯;屏幕下方显示厕位使用情况,男左女右,空余厕位显示绿色,正在使用厕位显示红色,一目了然,十分便捷。在公厕屋顶部位,装有太阳能电板和主蓄水池,对光能和雨水进行收集,供厕所用电、冲洗使用。

为避免免费厕纸浪费使用情况,坝上街公厕安装了人脸识别厕纸机,市民通过刷脸能够自动抽出约70cm的厕纸,再次刷脸抽取需要间隔至少1个小时,有效的节约免费厕纸使用情况。同时,坝上街公厕免费提供雨伞使用,只要使用之前交20元押金,归还后,再将押金退还即可。



今年以来,合肥高新交警在重点路段利用电子监控抓拍14095条违法信息,天网监控上传8161条。据高新交警大队副大队长张奇清介绍,针对有些驾驶人遮挡号牌的现象,通过天网监控发现后,指挥中心也会调派巡逻警力进行现场查处。 ■ 合交宣 记者 赵汗青 文/图

## 发现流浪犬送到“临时管养站”

星报讯(计宇 正勇 胡正球 记者 马冰璐) 3月29日上午,合肥蜀山经济开发区文明办以辖区二十二个志愿服务岗亭和七家宠物店、宠物医院为依托,设立“流浪犬临时管养站”。

据蜀山经开区文明办工作人员介绍,“流浪犬临时管养站”将配备具有养犬专业技能的志愿服务者,并提供狗笼、狗绳等工具,面向社会临时性收留流浪犬和走失犬,再由文明办寻找主人,或交由爱心人士收留,或送至市、区级流浪犬管养站。

## 合肥市劳动人事争议仲裁院 标准化建设现场会在庐阳举行

星报讯(熊莉 许玉龙 张媛瑞) 3月27日上午,合肥市劳动人事争议仲裁院标准化建设现场会在庐阳区政府举行。该市人社局副局长段开梅、市人社局调解仲裁处处长郭其华、庐阳区副区长沈项林、庐阳区人社局局长肖军及各县区人社局分管领导共30余人参加活动。

段开梅一行首先来到三孝口街道劳动人事争议调解室,参观星光榜、和睦小屋等亮点工作,深入了解基层调解组织建设情况。随后,赴庐阳区劳动人事争议仲裁院进行考察交流,并听取相关情况汇报,详细了解仲裁院“3+1+X”工作机制、信息化建设等创新工作方式。在最后召开的标准化建设现场会上,肥西县、包河区、淝河镇工作人员就标准化建设工作情况进行汇报。

## 小心,又到了白蚁“出没季”

星报讯(朱婷秀 胡正球 记者 马冰璐) “散步时,我发现小区有几棵树不对劲,像是受了虫害。”合肥市翠竹园小区居民王先生随即将此事反映给物业和翠竹园社区。初步查看后,社区工作人员怀疑是白蚁作祟,随即求助合肥市房产局白蚁防治研究所。

昨日,技术人员现场细心查看后确定是土栖白蚁危害所致,“由于还没到土栖白蚁的活跃期,白蚁还没上树,等白蚁上树后,物业或业主与我们联系,我们将打药灭治。”

据该所技术科科长王俊介绍,每年四五月份是白蚁的繁殖分飞期,“眼下的防治重点是居民家中的散白蚁和家白蚁。”白蚁一般藏在地板下面和卫生间、厨房等阴暗湿润的木构件内,“如果居民发现家里的地板、木质家具表面变色严重,内部蛀空了,很可能是白蚁‘作祟’。”

据悉,合肥气候温和湿润,是白蚁“重灾区”,近年来随着防治工作的开展,白蚁呈逐年下降趋势。技术人员提醒,市民若发现家中有白蚁,切忌自行灭治,可先用胶带封住出飞口,并拨打合肥市房产局白蚁防治研究所的电话62642674、62659582、62654219,专业人员将免费上门治理。

## 贵州少年来肥打工流浪街头

星报讯(陈敏佳 记者 赵汗青) 17岁的贵州少年祝某随他人来到肥东县打工,却被合伙人丢弃,只能在县城流浪,后来树林里搭建窝棚。幸好遇到了民警,最终帮他联系上了家人,助其回家。

3月23日上午,肥东县公安局巡警大队在日常巡逻时,发现店埠镇旁边的高速公路路边树林里有一名流浪少年。少年衣衫褴褛、面容憔悴,住在一个自己搭建的简易窝棚里。

辖区派出所民警立刻赶到了现场,试图与少年沟通,但他仅仅告诉民警自己是贵州人,年前和别人一起在肥东打工,结果合伙人把自己丢在了肥东,举目无亲的他只好自己从垃圾堆里寻找赖以生存的生活用品,并搭建了这个窝棚。

经过民警耐心细致的问询,少年开始逐渐与人交流,少年自称名叫祝某,是贵州省毕节市人,今年已经17岁了。通过系统查询,民警并没有查询到该身份信息,民警随后经多方协调,联系上了小祝的户籍地派出所。原来,由于当地的客观条件,小祝并没有入户口,经过当地派出所核实反馈后得知,当地的确有祝某这个人。最后,民警与小祝的户籍地居委会干部取得了联系,居委会干部立即通知了小祝的父亲来接回孩子。